Az a oldalu ABC haromszoget helyezziik el a koordindtarendszerben az dbra szerint. Csticspontjainak koordinatai:

A(O;GT\/g); B(%,O); C(—%,O).

A P pont koordinatai: P(z;y). Az ismert tavolsagképlet felhasznalasaval felirhatjuk a PA, PB, PC tavolsagok négy-
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A négyzetekre vonatkozd egyenlGséget felirva végezziik el a kijelolt miiveleteket. Ekkor a kovetkez6 egyenlethez
jutunk:
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Rendezziik az egyenletet és alakitsuk teljes négyzetté az x-et, illetve y-t tartalmazo tagokat. Igy kapjuk, hogy
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ami kor egyenlete. A kor kdzéppontja O| 0; % , sugara a.

+y2.

A keresett P pontok ezen a koron helyezkednek el. Lépéseink megfordithatok, igy a kér minden pontja hozzatartozik
a keresett ponthalmazhoz.



